

ZERTIFIKAT

über die Anerkennung und Registrierung von Produkten der Mechanischen/Mechatronischen Sicherheitstechnik

ANERKENNUNG/APPROVAL

Inhaber der Anerkennung: Holder of the Approval:

Wertheim Vertriebs GmbH Danfoss-Straße 6 2353 Guntramsdorf

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter www.vsoe.at dokumentiert.

Das Zertifikat darf nur unverändert und nicht auszugsweise vervielfältigt werden.

Produkt Typ: Type of Product:

Wertschutzraumtür

Produktbezeichnung: Subject of the Approval:

Wertschutztür HWT 150 (EX)

VSÖ-Anerkennungs-Nr.: VSÖ-Approval-No.:

130304/01 M

VSÖ-Widerstandsklasse VSÖ resistence grade:

VSÖ EN 8

Gültig bis: (JJJJ.MM.TT) Valid until:

01.03.2026

Anzahl der Seiten No. of Pages

1090 Wien

2

Hinweise / Notice:

- 1. Produktdetails siehe Seite 2 -
- 2. In Österreich auf den Markt gebrachte Wertschutzraumtüren Model HWT 150 (EX) gelten nur dann als VSÖ-anerkannt, wenn sie neben der VSÖ-Plakette auch mit dem Label des Erstzertifizierers gekennzeichnet sind.

Verband der Sicherheitsunternehmen Österreichs Müllnergasse 4/10

Tel.: +43 1 319 41 32 E-Mail: office@vsoe.at Internet: www.vsoe.at

Technische Kommission

Verband der Sicherheitsunternehmen Österreichs

Wien, 06.12.2021

Vorsitzender



VERBAND DER SICHERHEITSUNTERNEHMEN ÖSTERREICHS

1090 Wien ▼ Müllnerg. 4/10 office@vsoe.at \ www.vsoe.at T. +43 1011 319/41 32

Generalsekretär

Sicherheitsunternehmen Österreichs | Zertifikat Anerkennung mechanische Produkte | Version 1.30 © VSÖ - Verband der

VSÖ - Verband der Sicherheitsunternehmen Österreichs

Folgeseite

zur Anerkennung Nr.: 130304/01 M

vom: 06.12.2021

Seite: 2

Zusätzliche Hinweise zur Anerkennung des Produktes:

Wertschutzraumtür

Wertschutztür HWT 150 (EX)

1. Die Zulassung gilt für folgende Produktvariante(n):

Name, Höhe/Breite, Masse (kg) HWT 150 (EX), 1960/910, 1400 kg Größtmaße: 3950/1950

Kleinstmaße: 1810/510

HWT 150 ED (EX), 1108/515, 600 kg Größtmaße: 1248/800

Kleinstmaße: 1068/510

2. Die Wertschutzraumtür der Baureihe HWT 150 ist auch in der Ausführung HWT 150 EX mit der Option EX erhältlich.

Wien, 06.12.2021

Vorsitzende

VERBAND DER SICHERHEITSUNTERNEHMEN ÖSTERREICHS

1090 Wien ▼ Müllnerg. 4/10 office@vsge.at ▼ www.vsge.at 1,43 John 319 41 32

Generalsekretär